Гео-шоу «Покажи мне мою страну»

Кондитерская фабрика «Славянка»

Команда «Социальная хартия»

История названия фабрики и ее эмблемы



История названия фабрики началась с того, что обыкновенный рабочий предложил дать имя фабрике, которое поддерживало дух народа - Россиянка, но в планах первого директора было освоить не один рынок, поэтому было придумано более широкое название - Славянка, собственно, под которым мы и знаем фабрику.

Также у КФ «Славянка» есть узнаваемая эмблема-это русская девушка, в народном костюме. История появления «девушки», которая принесла узнаваемость кондитерской фабрике, потерялась в ее истории, но известно одно, что эмблема появилась чуть позже самой фабрики.

Слоган же появился уже в XXI веке, служба маркетинга четко сформулировала все задачи в простой фразе: «Мы можем сделать Вашу жизнь сладкой».

О группе компании

Группа компаний «Славянка» входит в число лидирующих кондитерских объединений страны. Головной офис в Старом Осколе, Белгородской области. Также компания «Славянка» имеет огромный ассортимент: тарталетки, драже, конфеты, десерты, вафли, карамель, мармелад и другие категории. Вся продукция сертифицирована по международным стандартам. Изделия поставляются по всем регионам РФ и в 18 иностранных государств, в их числе – Китай, США, Германия.



Качество продукции

Высокое качество выпускаемой продукции давно стало визитной карточкой кондитерского объединения «Славянка». Контроль качества осуществляется на всех этапах производственного процесса специалистами предприятий: службой ОТК, технологами, инженерами, инженерами-химиками. Каждая партия сырья и готовой продукции проходит обязательный контроль по органолептическим и физико-химическим показателям в центральной даборатории, оснащенной новейшим оборудованием.

«Славянка» - ведущее предприятие отрасли

На протяжении всего времени «Славянка» остается одним из ведущих предприятий отрасли. Опираясь на опыт предыдущих лет, на фабрике выстроена четкая и отлаженная схема работы с покупателями, согласно которой персонал оперативно реагирует на сложившуюся ситуацию в кондитерском рынке и учитывает все пожелания и предложения.



Лучший продукт - 2017

На протяжении 12 лет «Славянка» принимает участие в крупнейшей выставке продуктов питания, напитков и сырья. С 6 по 10 февраля 2017 года стенд «Славянки» встречал гостей на 24-й международной выставке.

Традиционно в рамках выставки проводился конкурс « Лучший продукт». «Славянка» представила на конкурс сразу 2 продукта: конфеты «Золотой Степ» - конфеты на основе мягкой карамели с орехом, покрытые молочной карамелью;

Конфеты «Левушка» - глазированные конфеты на основе сливочного желе с мягкой молочной карамелью, изготовленной из натурального цельного сгущенного молока.

По итогам конкурса данные продукты были удостоены Золотой медалью.





Достоинства продукции КФ «Славянка»

Достоинствами продукции фабрики «Славянка» являются:

- Качественная и свежая продукция;
- Приемлемая цена;
- □ Привлекательный внешний вид;
- Маєштабность продаж в России и за рубежом;
- Разнообразный и богатый ассортимент;
- □/ Вкусная продукция.









Расширение производства

На сегодняшний день «Славянка» представляет собой несколько современных производственных комплексов, которые оснащены новейшим высокотехнологичным оборудованием от ведущих европейских производителей.

В начале 2015 года холдинг расширился с приобретением 4 новых производственных площадок в Екатеринбурге, Ульяновске и Ленинградской области. В сделку также включено приобретение брендов «Фабрика имени Крупской», «Волжанка», «Пекарь», «Слад&ко», «Конфи» и всех сопутствующих торговых марок.



Конфета бывает простой и с помадкой,
Немного с кислинкой и приторно - сладкой,
В обертке блестящей и малоприглядной,
Клубничной, малиновой и шоколадной.
И мягкой, и твердой, и даже тягучей
Бывает орешков в ней целая куча.
И каждый, кто пробовал, сам понимает:
Ненужной она – никогда не бывает!





Спасибо за внимание